

«Шлагбаум» закрыт... на лето

Дата события: 14 июня 2010 г.

14 июня в молодёжном театре «Шлагбаум» прошло традиционное закрытие театрального сезона.

По старинной традиции сезон закрывали на природе в Академгородке с видом на Енисей, с костром, студенческими шашлыками (из сосисок:)), турниром по футболу и любимейшей игрой шлагбаумцев - «в картошку»!

Но прежде чем перейти к дружескому пикнику ребята провели серьёзную рефлексию предыдущего года, обсудили пути развития и решения текущих проблем. Режиссёр **Ефимова Людмила Игоревна** каждому актёру вручила тетрадь с разноцветными розами (символом премьеры этого года) и выдала задание для личного роста на следующий год.

Самым захватывающим, фееричным и смешным зрелищем стала, конечно же, пародия на спектакль «Фортуна» по М.Цветаевой, представленная выпускниками театра. Французская королева, заполняющая анкету в бюро знакомств, и палач в образе Деда Мороза - никого не оставили равнодушными.

Потом пришёл черёд «первогодков» - ребят, театральная «карьера» которых началась только в этом году — им пришлось пройти через строгие экзаменационные испытания — показать эрудицию, фантазию, артистичность и даже умение импровизировать в стихах. И после торжественного произнесения актёрской клятвы и ритуального целования театральной программки - они были приняты в дружное Театральное Братство, и получили право с гордостью носить звание Актёра.



Душевные песни под гитару, хороводные танцы, прыжки через угасающий костёр, много шуток, веселья, счастливых глаз и открытых сердец (и без всякого алкоголя). Этот театральный сезон в «Шлагбауме» выдался очень насыщенным и плодотворным - театр держал в репертуаре целых три (три!) постановки, более десяти раз играл спектакли на различных площадках, ездил с гастролями в Железногорск и Ачинск, дважды стал лауреатом краевых фестивалей, принял участие в несчетном (более 20) количестве различных акций, проектов, концертов и праздников. И планы на следующий сезон у ребят не менее грандиозные - они планируют поездку на всероссийский фестиваль студенческих театров, и обязуются порадовать зрителей новой премьерой. «Как же без премьеры? - ведь это наша традиция!» - с гордостью говорят шлагбаумцы.

Анна Светлая, Центр студенческой культуры, 17 июня 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6192>